
Інфо СІТІ
Харкiвська мiська газета Заснована у 2023 році

Четвер, 7 грудня 2023 року, № 146 (749)

Х
арківський міський голова Ігор Терехов привітав захисників із 

Днем Збройних Сил України.

— Сьогодні Харків живе та працює, діти продовжують навча-

тися, українці повертаються до рідного дому, всі ми будуємо плани на 

майбутнє та віримо у Перемогу України завдяки вам, наші герої!

Слава вам, захисникам і захисницям! Бережіть себе та повертайтеся 

додому живими! З Днем Збройних Сил України!

Мер також зазначив, що з  першого дня повномасштабного вторг-

нення російського агресора на територію України, Харків продовжує 

підтримувати наших військових:

— За цей рік на потреби ЗСУ ми перерахували 474 мільйони гривень. 

За весь час великої війни — близько 906 мільйонів. І це тільки ті кошти, 

які зараховані на рахунки військових частин. У мене була така домов-

леність з командувачами із ЗСУ і військових частин, що ми перерахо-

вуємо кошти і нічого більше. Все інше — це допомога волонтерів, наших 

комунальних підприємств, просто наших друзів: автівки, одяг, тепловізо-

ри, нічні приціли тощо. Сума допомоги залежить від конкретного запиту 

бригади. Приміром, сьогодні ми перерахували 500 тис. грн для наших 

військових, бо їм потрібно було швидко придбати певне обладнання. 

Вранці була розмова, і зараз гроші вже перераховані. Крім виділення 

коштів, місто допомагає військовим матеріалами, а також разом із во-

лонтерами забезпечує мобільні групи необхідним обладнанням для зни-

щення «шахедів». Ми допомагали і допомагатимемо військовим.

Ç ÄÍÅÌ 
ÇÁÐÎÉÍÈÕ ÑÈË 
ÓÊÐÀЇÍÈ!
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ÂÈÃÐÀÒÈ
ßÊÎÌÎÃÀ ØÂÈÄØÅ

Керівник Офісу президента Андрій Єрмак, міністр 
оборони України Рустем Умєров та спікер Верховної 

ради Руслан Стефанчук перебувають зbвізитом 
уbСполучених Штатах Америки.

Виступаючи в Інституті миру США, Глава ОП нага-

дав про українську формулу миру, яка пропонує комп-

лексну відповідь на виклики у сфері безпеки та повер-

тає у світ справедливість:

— Вже 649 днів Україна бореться за свободу. Ми 

зірвали плани російського бліцкригу. Ми встояли. 

Українці дуже вдяч-

ні всім, хто допоміг 

нам залишитися су-

веренною та неза-

лежною державою. 

Сьогодні рф намага-

ється роздмухувати 

конфлікти в різних 

країнах і потрібно 

цьому запобігти.

Ми перетворюємо 

добру волю на добру 

дію. Формула миру 

вже стала міжнародною екосистемою. Нині це цілісна 

структура, елементи якої тісно взаємопов’язані. Все 

досяжнішим стає Глобальний саміт миру — зібрання 

лідерів світу, відданих якомога швидшому встанов-

ленню справедливого, тривалого та всеосяжного миру. 

І ми віримо, що цей саміт відбудеться вже незабаром.

Андрiй Єрмак закликав Конгрес США якомога 

швидше схвалити додаткове фінансування для Укра-

їни:

— Ми хочемо виграти якомога швидше. Сьогод-

ні ми маємо батареї ПРО «Патріот», танки «Абрамс», 

гаубиці М777 та інші передові технологічні системи. 

Ми вступили в нову еру БПЛА. Тісніше узгодження 

оборонних стратегій НАТО та України буде всім нам 

на користь і стримає наших спільних ворогів. Значна 

частина допомоги, яку надають США, надходить без-

посередньо американським оборонним підрядникам, 

надаючи нові робочі місця для кваліфікованих робіт-

ників із США. Ми вважаємо, що є ще великий потен-

ціал для розширення співпраці. Пріоритетом України 

є придбання техніки та боєприпасів, які нам так по-

трібні для ведення бою.

Законопроєкт, який розглядається у Сенаті (верхня 

палата Конгресу США), передбачає фінансування до-

помоги Україні ще понад 60 млрд доларів.

ÃÂÀÐÄIß ÍÅÁÀÉÄÓÆÈÕ
УbМІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ВОЛОНТЕРА ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗУСТРІВСЯ ЗbПРЕДСТАВНИКАМИ УКРАЇНСЬКОГО 
ВОЛОНТЕРСЬКОГО РУХУ ТА ВРУЧИВ ЇМ ВІДЗНАКУ ПРЕЗИДЕНТА «ЗОЛОТЕ СЕРЦЕ»

Н
а мій погляд, символічно, що цей день 

відзначається напередодні Дня Зброй-

них Сил України. Бо українські волон-

тери — це фактично ще один рід наших військ, 

іще одна наша сила. Наша гвардія небайдужих. 

Наша армія активних українців. Волонтерський 

рух не має власного однострою чи офіційного 

гасла, але є два слова, які влучно його змальову-

ють: «плюс» та «дякую», — сказав у виступі Глава 

держави.

На переконання Президента, за коротким сло-

вом «плюс» мається на увазі велика, важка робота:

— Все, що ви робите задля того, аби цей «плюс» 

втілився в реальне наше життя… За одним цим 

словом можуть стояти десятки повідомлень, сотні 

дзвінків, тисячі кілометрів дороги, години й на-

віть дні без сну, відпочинку.

Друге слово — слово подяки волонтерам — про-

сте, але водночас безцінне, наголосив Глава дер-

жави:

— «Дякую» — слово, яке кажуть вам мільйони 

людей, яких ви підтримуєте. «Дякую», яке завжди 

кажу вам я — від щирого серця абсолютно… Я вам 

дуже вдячний за те, що ви робите щоденно, постій-

но, усі роки, весь цей час. І всім, хто допомагає Си-

лам безпеки й оборони, усім, хто захищає країну. 

Допомагає на передовій, допомагає на місцях. До-

помагає переселенцям, тим, хто втратив домівку, 

тим, хто втратив роботу, тим, хто втратив близьких, 

допомагає звільненим із полону, тим, хто потребує 

реабілітації, протезування, психологічної допомо-

ги. Багато всього, що дуже важливо. Літнім людям, 

нашим дітям. Загалом — це допомагати Україні.

Нині до волонтерського руху в Україні дотичні 

мільйони людей. Цьогоріч 40 громадян удостоєні 

відзнаки Президента «Золоте серце». 

— Допоки б’ються ваші волонтерські серця, 

доти б’ється наш народ, доти б’ється Україна. 

Б’ється безупинно. Тому всі ми обов’язково пере-

можемо, — резюмував Глава держави.

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ВЗЯВ УЧАСТЬ ВbУРОЧИСТОСТЯХ, ПРИСВЯЧЕНИХ 
ДНЮ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

М
ер вручив співробітникам адміністрацій ра-

йонів Харкова Подяки міського голови, за-

значивши, що завдяки їхній роботі кожен 

харків'янин може пишатися своїм містом:

— Я дуже вдячний вам за те, що в ці складні часи ми 

разом проходимо всі виклики та випробування. За те, що 

всі разом відстоюємо наше славетне місто-герой Харків. 

Попереду у нас ще багато роботи з відновлення, але впев-

нений, що ми з вами з усім упораємося! Хочу побажати 

всім міцного здоров’я, щастя, радості, класних емоцій, 

найшвидшої перемоги, миру. Хай вам щастить!

Представники органів місцевого самоврядування сьо-

годні об’єднані як ніколи, бо знають, що від їхньої спіль-

ної роботи зараз залежить дуже багато.

Яна Якименко, заступниця голови Адміністрації Сло-
бідського району з соціальних питань:

— Зараз як ніколи важливо бути однією командою. 

Стояти пліч-о-пліч, надавати допомогу нашим мешкан-

цям, нашим переселенцям. У цей день я хотіла би поба-

жати нашій команді, нашому колективу і іншим співро-

бітникам бути небайдужими один до одного, виконувати 

всі свої завдання, бути людяними, щирими, ввічливими. 

Я впевнена, що все буде добре. До нашого міста повер-

неться мир і воно буде таким же яскравим, квітковим і ма-

льовничим.

Анатолій Колесник, начальник житлового управління 
Слобідського району:

— Недарма Харків називають «Місто-залізобетон» — 

ми вистояли у надскладні часи. Думаю, що цей період, що 

пройшов, ми всі вклали багато сил, щоб наше місто жило, 

працювало, квітло і розвивалося. Я гадаю, що в наступно-

му році ми будемо ще краще жити!

УbХАРКОВІ ПОСИЛИЛИ СИСТЕМУ 
ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

НА ЗАСІДАННІ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ СХВАЛЕНО РІШЕННЯ ПРО СТВОРЕННЯ ХАРКІВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ СУБЛАНКИ ЗАДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОГО РІВНЯ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ХАРКІВ’ЯН

Основною метою створення такої складової час-

тини ланки територіальної підсистеми є забезпечен-

ня реалізації державної політики у сфері цивільного 

захисту населення і територій міста в мирний час та 

в особливий період. «До міської субланки входять ор-

гани управління міста та його районів, підпорядкова-

ні їм сили цивільного захисту, організації комунальної 

форми власності, а також інші структури, в повнова-

женнях яких — захист населення і територій від над-

звичайних ситуацій», — пояснили в Департаменті по 

взаємодії з правоохоронними органами та цивільного 

захисту.

ÂÈÊËÈÊÈ ÒÀ ÂÈÏÐÎÁÓÂÀÍÍß
ÏÐÎÕÎÄÈÌÎ ÐÀÇÎÌ
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СПІВПРАЦЯ
ЗbВІЙСЬКОВИМИ 

НЕ ПРИПИНЯЄТЬСЯ
КП «Салтівське трамвайне депо» — одне зeтих 
підприємств Харкова, що загарбники розбили 

вщент. Але, попри колосальне розорення, десятки 
знищених трамваїв та понівечених автобусів на 
підприємстві залишилася надійна команда.

Тож коли у Харкові через постійні обстріли рух місь-

кого транспорту був паралізований, водії комунальних 

автобусів, трамваїв, слюсарі і керівництво стали до ро-

біт, які на той час було місту більш потрібні: евакуюва-

ли людей, розвозили гуманітарну допомогу, рятували 

рухомий склад трамваїв, що вцілів в депо. І, звичайно, 

допомагали вій-

ськовим.

— Співпраця 

була налагоджена 

з перших годин 

повномасштаб-

ного вторгнення. 

Ми одразу нада-

ли ЗСУ необхід-

ну автотехніку. 

Це було близько 

10 автобусів, — повідомив директор КП «Салтівське 

трамвайне депо» Владислав Приймак.

Та окрім машин, харківські комунальники ділилися 

і допомагали захисникам всім, що тільки було необ-

хідно. Ніхто навіть не вагався ані секунди. Просто всі 

робили і діяли так, як це вимагала тодішня ситуація, 

реалії та виклики військового часу.

— У нас є деяке унікальні обладнання і станки, які 

раз у раз стають у потребі військовим. Вони приходи-

ли і питали: «А чи можете ви нам зробити таке і таке?» 

Ми дивились, оцінювали… і робили. Також допомага-

ли з продуктами та одягом. Все, що можемо, віддаємо 

на потреби збройних сил, — запевняє Владислав При-

ймак.

Це лише невеличка частина всього того, чим хар-

ківські муніципальні транспортники допомагали вій-

ськовим, які боронять і оберігають Харків від росій-

ських окупантів. Про все інше пообіцяли розповісти 

після Перемоги.

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 4bГРУДНЯ 
ПІДТРИМАВ РІШЕННЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ВbГРУПАХ 
ДЛЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ВbПРИМІЩЕННЯХ 
КП «ХАРКІВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН»

З
аняття для малечі можуть розпочатися після свят-

кування Новорічних свят, 6 січня. Харківський 

міській голова Ігор Терехов повідомив, що навча-

тимуться діти під час канікул та у вихідні дні. Адже, на-

голошують у муніципалітеті, організувати повноцінний 

дитячий садок під землею, тим паче у метро, неможливо, 

тому що дітям потрібно облаштувати місця для сну, орга-

нізувати прогулянки. До того ж перебування малечі під 

землею протягом світового дня суперечить вимогам освіт-

нього процесу та санітарним нормам. А погодинні занят-

тя, які сприятимуть підготовці до школи, організувати 

для дітлахів цілком реально. Тож міська рада працює над 

створенням необхідних умов для дошкільнят. Своєрід-

ний дитячий садок працюватиме на ст. м. «Університет», 

«Перемога», «Академіка Павлова», 

«Метробудівників» і «Тракторний 

завод».

Також на засіданні обговорили 

інші питання життєдіяльності Хар-

кова, роботи комунальних служб та 

допомоги населенню. Серед рішень, 

що розглядали: соціальний супровід 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; допомо-

га дітям, які постраждали внаслідок воєнної агресії рф; 

надання психологічної та медичної допомоги малолітнім 

дітям; підтримка ВПО; виплата грошових компенсацій; 

питання відбудови міста та звільнення території мегапо-

лісу від самовільно розміщених об’єктів. Попри те що за-

сідання проходять в онлайн-режимі, муніципалітет ство-

рює комфортні умови для проживання у прифронтовому 

Харкові.

ÄËß ÄÎØÊIËÜÍßÒ ÎÁËÀØÒÓÞÒÜ
ÌÅÒÐÎÄIÒÑÀÄÎÊ

Втрачене свідоцтво про право власності на житло від 04.01.1998 р. 
реєстраційний номер 7-98-96686, видане Харківським міським центром 

приватизації державного житлового фонду на ім’я 
Скирда Раїса Григорівна за адресою: м. Харків, проспект Героїв Харкова 

(кол. Проспект Московський), буд. 308, кв. 30, вважати недійсним.

Свідоцтво про закінчення Харківської загальноосвітньої школи 
I–III ступенів № 72 Харківської міської ради Харківської області на ім’я 

Гонюкова Олександра Олексійовича, вважати недійсним.

ДОПОМОГА НА ПОХОВАННЯ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СХВАЛИВ ПРОЄКТ ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ 

РОЗМІРУ ДОПОМОГИ НА ПОХОВАННЯ
Матеріальна допомога становитиме не більше 1942 

грн, ураховуючи вартість ритуальних послуг. Проєкт на-

бирає чинності з 1 січня 2024 року. Зокрема, до перелі-

ку осіб, на поховання яких виплачуватимуться кошти 

з бюджету Харківської міської територіальної громади, 

входять і ВПО, які на момент смерті не працювали та не 

отримували пенсії, а також були зареєстровані та прожи-

вали в Харкові не менше шести місяців.

Харків через повномасштабне вторгнення рф 
до України сплатив високу ціну уbвигляді тисячі 
пошкоджених будинків, розбомблених шкіл 
та дитячих садочків, медзакладів, зруйнованої 
критичної інфраструктури

В
се це вимагає капітальної відбудови, 

десь реконструкції або ремонту.

— Наше місто з усіх в країні зазна-

ло найбільших руйнувань. Було пошкоджено 

4,5 тисячі будинків багатоповерхових, у 1400 

будинки трапилися прямі влучання. Їхнє від-

новлення — це дуже велике навантаження на 

міський бюджет. Якщо брати до уваги теперіш-

ні обсяги бюджету і всі ці гроші направити лише 

тільки на відбудову будинків, забувши про за-

хищені статті, кошти на соціальну сферу, то на 

відновлення знадобиться майже 10 років. Ми не 

в змозі самостійно з цим упоратися, хоча робимо 

все можливе і неможливе. Зокрема, ведемо по-

тужну робота з міжнародними фондами, з парт-

нерами, з державною владою 

щодо підтримки у цьому пи-

танні, — зазначив заступник 

Харківського міського голо-

ви — директор Департамен-

ту ЖКГ ХМР Віталій Мі-

рошник. — Щодо будинків, 

які зазнали значних пошко-

джень, яким необхідні капітальні ремонти, відновлення 

конструктивів, Департамент розробляє проєктну доку-

ментацію, проходить всі необхідні експертизи і подає Ки-

єву на розгляд для фінансування. В цьому році державою 

профінансована реконструкція 17 будинків житлового 

фонду та декількох закладів освіти. Що стосується менш 

пошкоджених будівель, яким потрібен поточний ремонт, 

ми робимо його власними силами. Можливості співфі-

нансування наразі немає. А обсяг таких ремонтів великий. 

Незначні пошкодження домівок жителям компенсує про-

грама «Є-відновлення». Ми беремо участь в обстеженні 

майна та розробці проєкту, потім іде його затвердження. 

Все це, на жаль, забирає багато часу: лише щоб проєктна 

документація пройшла всі необхідні погодження, треба 

4–6 місяців. Ми розуміємо людей, які хочуть повернутися 

у рідні стіни якнайшвидше, тому робимо, повірте, досить 

багато.

Щодо компенсацій за розбомблені будинки, державна 

програма «Є-відновлення» тільки-но починає з цим пра-

цювати. Що стосується тих, хто втратив все, то в Харкові 

сертифікати на нові квартири, повідомили у профільному 

департаменті, першими отримають жителі Північної Сал-

тівки — мешканці зруйнованого під’їзду 16-поверхівки по 

вулиці Наталії Ужвій, 82.

ËÅÂÎÂÓ ×ÀÑÒÊÓ ÆÈÒËÀ
ÂIÄÁÓÄÎÂÀÍÎ ÇÀ ÊÎØÒÈ ÌIÑÒÀ

У Харкові, починаючи з 2022 і до кінця 2023 року, 
в умовах війни відновили 256 житлових будинків. 
І це при тому, що 200 — це дані за 2022 рік. Згідно 

з інформацією муніципалітету, наступного року планують 
відбудувати ще 167 будинків. Було б і більше, кажуть 
у міськраді. Але темпи і обсяги відбудови гальмує брак 
коштів. Левову частку всього того, що Харкову вдається 

реанімувати, зроблено за кошти міста.
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АКТИВНІ ІГРИ, РІЗНОМАНІТНІ МАЙСТЕРКЛАСИ, ПІСНІ, ПРИВІТАННЯ ТА ПОДАРУНКИ. 
УbХАРКОВІ ВІДБУЛИСЯ УРОЧИСТОСТІ, ПРИСВЯЧЕНІ ДНЮ СВЯТОГО МИКОЛАЯ. УbРІЗНИХ 
РАЙОНАХ МІСТА ДЛЯ МАЛЕЧІ ВЛАШТУВАЛИ ЧУДОВI СВЯТКОВІ ЗАХОДИ

Г
арним настроєм був охоплений кожен з маленьких гостей.

Єсенія, школярка:
— Святий Миколай дуже любив дітей, тому кожну ніч перед святом він приносить дітям під 

подушку подаруночки. Але, щоб отримати подаруночок, треба весь рік себе гарно поводити — слуха-

тися батьків, не бешкетувати. Хочу побажати всім маленьким харків’янам, щоб вони отримали ті по-

дарунки, які вони дуже хочуть. І щоб у це свято вони завжди раділи і їхня усмішка ніколи не згасала.

Анна, школярка
— Мені здається, що важливіше не подарунки, а настрій. Мені набагато більше подобається про-

водити час з батьками, з родичами, ніж отримувати подарунки. Бажаю гарного настрою під час свята 

і щоб ми провели з батьками час дуже гарно!

Марія, школярка:
Я вважаю, що я себе дуже добре поводила і чекаю подарунка від Святого Миколая. А ще я бажаю всім 

дітям щастя, здоров’я, миру і найскорішої перемоги!

Поліна, старшокласниця-волонтерка:
— Намагаємося зробити справжнє свято для дітей, навіть в таких страшних, складних умовах і хоче-

мо показати, що диво все ж таки є. Нам дуже приємно дарувати нашим молодшим друзям свято та роз-

повсюджувати нашу енергетику та отримувати ще більше навзаєм.

Євгенія Єрмолаєва, голова Батьківської ради Холодногірського району:
— Завдяки цьому святу наші діти можуть зустрітися, поспілкуватися, подивитися новорічну виставу 

та отримати подарунки. Все це можливо завдяки нашому меру Ігорю Терехову, його команді. Хочу ви-

словити слова подяки за те, що, незважаючи на всі труднощі, наші діти можуть весело зустріти зимові 

свята.

Неллі Цибульник, голова Адміністрації Холодногірського району:
— Від імені Харківського міського голови ми привітали дітей Холодногірського району з цим чудо-

вим, теплим святом — Днем Святого Миколая. Від себе, як від матусі, я хочу побажати кожній дитині 

міцного здоров’я, щастя, гарних оцінок та мирного неба над головою і хай якнайскоріше настане пере-

мога!

×ÀÐIÂÍÅ ÑÂßÒÎ
ÊÀÇÎÊ ÒÀ ×ÓÄÅÑ

Міський голова Ігор Терехов поспілкувався з маленькими 
харків’янами, вручив їм святкові подарунки та побажав всім 
якнайшвидшої перемоги: «Тепер День святого Миколая за 

новоюліанським календарем святкують в один день 
із Днем Збройних Сил України. Дякую нашим захисникам та 

захисницям за те, що дають можливість збиратися жителям міста 
разом та отримувати позитивні емоції. Впевнений, що наші діти 
житимуть та навчатимуться у мирному українському Харкові. 
Міцного здоров'я та добра! Нехай справджуються мрії!»
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НЕПОВНОЛІТНЮ, 
ЩО ЗАХОПЛЮВАЛАСЯ 

«РУСЬКИМ МИРОМ», 
ПОЗБАВЛЯТЬ СОЦМЕРЕЖ
УbХаркові 14-річну дівчину, яка розклеювала проросійські 

литовки та записувала ролик зbгімном росії, хочуть 
примусово позбавити права заходити вbсоціальні мережі.

У клопотанні слідчі попросили суд заборонити їй корис-

туватися соцмережами понад дві години на добу, а також

викладати будь-які відеоролики та публікації. Також по-

рушниці рекомендують читати книги з історії України.

Влітку 2023 року школярка в центрі міста розклеювала

саморобні стікери та малювала прапор так званої «Харків-

ської народної республіки» і літеру Z.

Також вона записала ролик в соціальних мережах під ро-

сійський гімн. Поліція дізналася, що дівчина діяла не сама, 

а за участі друга родини. У поліції зазначили, що «робота по

ньому триває». Крім того, відповідати буде змушена і матір

дев’ятикласниці. Сама дівчина ще відповідальності нести 

нене мможожее.

ШАХРАЇ ПРОПОНУЮТЬ 
МІСТЯНАМ «СОЦІАЛЬНУ» 

ЦІНУ НА ГАЗ
УbХарківській міській філії «Газмережі» попередили 

споживачів про фейкову інформацію щодо шахрайської 
схеми, організованою вкотре, зbметою заволодіння 

персональними даними та даними банківських рахунків.
— Інформація про так званий «соціальний тариф» для

населення, за яким нібито для сімей військовослужбов-

ців, пенсіонерів, багатодітних та малозабезпечених ро-

дин встановлено тариф 4 грн за куб. м газу,— не відпо-

відає дійсності. Жодних інших цін на газ для всіх катего-

рій населення, ніж ті, що зазначені на офіційних ресур-

сах компаній «Групи Нафтогаз», немає. Тож закликаємо

громадян бути обачними та не переходити за сумнівними 

посиланнями. Не передавати свої дані стороннім осо-

бам. Довіряйте тільки офіційним джерелам,— зазначили 

у міській філії. Також попередили, що компанія напра-

вить до правоохоронних органів відповідне звернення 

з метою перевірки джерел поширення інформації про так 

званий «соціальний тариф».

ПЕЧЕНІЗЬКЕ 
ВОДОСХОВИЩЕ 
КИШИТЬ РИБОЮ

До водойми уbмежах Чугуївського району випустили 
13,8bтонн молоді риби: товстолоб — 90bтис., короп — 

10bтис. та білий амур — 10bтис. Вага однієї риби 
становила 120–150 грамів.

— Зариблення здійс-

нювалися за кошти ко-

ристувачів водних біо-

ресурсів відповідно до 

Режимів рибогоспо-

дарської експлуатації 

водойм. Контролюва-

ли процеси зариблення 

представники рибоохоронних патрулів Держрибагент-

ства, Державної екологічної інспекції, органу місцево-

го самоврядування та громадськість,— йдеться у пові-

домленні Харківського рибоохоронного патруля.

АВТОБУС 
ЗbДИТЯЧОЮ 

БАСКЕТБОЛЬНОЮ 
КОМАНДОЮ 

ПОТРАПИВ УbДТП
Біля селища Коротич рейсовий автобус 

сполученням Полтава — Харків, який перевозив 
дітей зі змагань по баскетболу, зіштовхнувся 

зbбетонними блоками.

Водій автобуса Merceds-benz стверджує, що 

його осліпив фарами зустрічний автомобіль. На 

час аварії у салоні автобуса перебувало 52 паса-

жири: дитяча команда, тренер та мати одного 

з учасників команди.

Внаслідок зіткнення постраждало двоє дітей

12 і 9 років, а також 51-річна жінка — мати учас-

ника команди. Жінку госпіталізували. Дітей до 

лікарні не доставляли. Всі обставини аварії вста-

ноновлвлюююютьтьсяся.

ТРАГЕДІЯ ПІД ЧАС 
ЛІКВІДАЦІЇ АВАРІЇ 
НА ГАЗОПРОВОДІ

Увечері третього грудня уbХаркові двоє робітників 
газової служби працювали уbкотловані на вулиці 

Шевченка, на глибині понад два метри.
Під час проведення аварійних робіт на підземному 

газопроводі стався зсув. Двоє чоловіків опинилися під 

товстим шаром землі. До 

місця події відразу було 

направлено 6 одиниць 

рятувальної техніки та 

32 особи особового скла-

ду ДСНС. Рятувальники 

намагались швидко ви-

лучити з-під землі чоло-

віків, але вони вже були 

без ознак життя. Загиблим було 42 та 47 років. Слідчі 

з'ясовують всі обставини трагедії.

КОШТИ НА ВІДНОВЛЕННЯ ЗНИЩЕНОГО 
РОСІЙСЬКОЮ РАКЕТОЮ НАЦІОНАЛЬНОГО 
ЛІТЕРАТУРНОМЕМОРІАЛЬНОГО МУЗЕЮ 
Г. С. СКОВОРОДИ ПОШТОВИЙ ОПЕРАТОР 
ВТОРГУВАВ ІЗ ПРОДАЖУ МАРОК

Р
аді приєднатися до глобальної ініціативи першої 

леді України Олени Зеленської, що направлена на 

підтримку та збір коштів на відновлення зруйно-

ваних об'єктів культурної спадщини України,— йдеться 

у повідомленні.

В «Укрпошті» зазначили, що збір коштів триває. По-

штовий блок «До 300-річчя від дня народження Григорія 

Сковороди. Сад божественних пісень» можна придбати 

у відділеннях або онлайн. Вартість поштового блоку скла-

дає 75 грн, з яких 30 грн — донат.

Нагадаємо, у ніч на 7 травня 2022 року російські оку-

панти знищили Національний літературно-меморіальний 

музей Г. С. Сковороди у селі Сковородинівка біля Харко-

ва. Також було поранено людину.

«ÓÊÐÏÎØÒÀ» ÏÅÐÅÄÀËÀ
ÍÀ ÂIÄÁÓÄÎÂÓ ÌÓÇÅÞ ÑÊÎÂÎÐÎÄÈ

1 ÌËÍ ÃÐÍ

Ж
итель Харкова 26 листопада зірвав джекпот 

у розмірі один мільйон гривень, але досі не 

сконтактував з представниками державної ло-

тереї. Тому його розшукують за номером білета № 0051353. 

Про це повідомили на сайті держлотереї. Інший містянин 

також виграв приз у розмірі 190 тисяч гривень, але і він 

не звернувся за отриманням виграшу. Білет, за даними ло-

тереї, чоловік придбав за 25 гривень на проспекті Петра 

Григоренка, 10.

В організації закликали жителів Харкова перевірити 

свої квитки та звернутися до операторів за отриманням 

грошей.

Ó ÕÀÐÊÎÂI
ØÓÊÀÞÒÜ
ÌIËÜÉÎÍÅÐÀ
ДВОЄ ЖИТЕЛІВ ХАРКОВА ВИГРАЛИ 
ВbЛОТЕРЕЮ ВЕЛИКІ СУМИ ГРОШЕЙ, 
АЛЕ ТАК ІbНЕ ЗВЕРНУЛИСЯ ДО ОПЕРАТОРІВ 
ДЛЯ ОТРИМАННЯ ВИГРАШУ
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З метою встановлення належного розміру допомоги на поховання для деяких ка-

тегорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася похо-

вати померлого, на підставі ст.ст. 8, 13 Закону України «Про поховання та похоронну 

справу», Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю 

волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого, затвер-

дженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 99, ураховуючи 

рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 29.08.2018 № 584 «Про 

встановлення тарифів на ритуальні послуги, які надає комунальне підприємство 

«Ритуал» Харківської міської ради», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити з 01.01.2024 розмір допомоги на поховання деяких категорій осіб 

виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати по-

мерлого, а також осіб із числа внутрішньо переміщених осіб, які на момент смерті 

не працювали та не отримували пенсії, за умови, що на момент смерті зазначені 

особи не менше як 6 місяців були зареєстровані та проживали на території Харків-

ської міської територіальної громади, з урахуванням вартості ритуальних послуг, 

але не більше 1 942,00 грн, за рахунок коштів бюджету Харківської міської терито-

ріальної громади.

2. Головам адміністрацій районів Харківської міської ради визначити порядок 

фінансування та виплати допомоги на поховання в зазначеному розмірі.

3. Зобов’язати начальників управлінь соціального захисту населення адміні-

страцій районів Харківської міської ради здійснювати підготовку документів щодо 

виплати громадянам допомоги на поховання.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення Горбунову-Рубан С.О.

Міський голова  І.О. ТЕРЕХОВ

Р ІbШ Е Н Н Я

УbКbР АbЇ Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ВІД 04.12.2023 № 621

ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ РОЗМІРУ ДОПОМОГИ НА ПОХОВАННЯ

ÍÎÂÎÁÀÂÀÐÖI
Â×ÅÐÃÎÂÅ ÇIÁÐÀËÈ
ÊOØÒÈ ÄËß ÂIÉÑÜÊÎÂÈÕ

УbНовобаварському районі підбили підсумки 
ще однієї акції на підтримку оборонців країни. 
Для спецпідрозділу KRAKEN цього разу зібрали 

більше 750 000 гривень

Ж
ителі району вважають своїм обов’язком 

допомагати військовим.

Анна, школярка:
— Ми брали участь у акції «Якщо кожен допомо-

же — Україна переможе!» А саме допомагали з організа-

цією, створювали обереги, листів-

ки. А як може бути інакше?! Нама-

гаємося зробити все, що в наших 

силах. Адміністрація району нас 

підтримує. Ми долучаємо до ак-

цій наших батьків, адміністрацію 

нашого ліцею та інших шкіл. Ми 

хочемо бути корисними тим, хто 

допомагає нашому місту, виборює 

нашу свободу ціною власного життя.

Інна САВЧЕНКО, голова батьківського комітету:
— Хлопці та дівчата знають, за кого та за що борють-

ся. Вони також знають, що тут, у тилу, ми їх підтриму-

ємо щосили і чекаємо вдома жи-

вими та здоровими. До допомоги 

військовим намагаються долуча-

тися всі, незалежно від того, є хто 

з сім’ї на передовій. Інколи буває, 

що ніхто не воює, але родини за-

вжди донатять. Я дуже поважаю 

і дякую таким людям. Є родини, 

в яких багато членів родини воює. 

Є й такі, хто втратив на фронті рідних. Навіть діти вже 

розуміють, що треба постійно щось робити, створюва-

ти якісь акції, щоб допомогти нашим захисникам.

Євгеній ТКАЧЕНКО, представник спецпідрозділу 
KRAKEN:

— Підтримка від харків’ян дуже важлива, така, як ця 

ініціатива жителів Новобаварського району, яку під-

тримала голова Новобаварського 

району Тетяна Цибульник. Дуже 

дякуємо батькам, які дуже актив-

но долучалися, — зібрали значну 

суму. Плануємо витратити ці кош-

ти на закупівлю дронів та прила-

дів нічного бачення. Несподівано 

і приємно, що до цього збору для 

нашого спецпідрозділу долучилося 

дуже багато дітей. З нашого боку велика шана та подяка 

за таку значну допомогу в такий нелегкий час. Особливо 

це дуже приємно, коли ти розумієш, що майже кожен 

житель Новобаварського району брав участь і допома-

гав збирати гроші у різний спосіб. Я навіть чув про якісь 

аукціони на користь військових. Це дуже круто.

Тетяна ЦИБУЛЬНИК, голо-
ва Адміністрації Новобаварськго 
району:

— Хочеться вам сказати одне —

бережіть себе, а ми у тилу буде-

мо робити можливе і неможливе, 

щоб допомагати вам, ЗСУ, всім, 

щоб якнайшвидше настала довго-

очікувана перемога.

ОДИН ЗbДИТЯЧИХ САДОЧКІВ ХАРКОВА, 
РОЗТАШОВАНИЙ УbВЕЛИКІЙ ДАНИЛІВЦІ 
ЗbПЕРШИХ ДНІВ ПОВНОМАСШТАБНОГО 
ВТОРГНЕННЯ СТАВ ВОЛОНТЕРСЬКИМ 
ОСЕРЕДКОМ

Т
ут дбайливими руками освітян для 

захисників України виготовляються 

саморобні окопні свічки, маскуваль-

ні сітки, обереги, в’язані теплі шкарпетки 

та рукавиці, продукти харчування, домашні 

смаколики. До великої справи долучилися всі 

охочі — вчителі, батькі, місцеві жителі, стар-

шокласники.

— Допомагає дуже багато людей. Це жителі 

як Великої Данилівки, так і інших районів Хар-

кова. Переказують допо-

могу з-за кордону та з різ-

них міст України. Я навіть 

не можу перелічити, на-

скільки багато всього було 

зроблено, скільки всього 

було передано на пере-

дову та у шпиталі. Можу 

сказати, що було зроблено 

близько двох тисяч окопних свічок та сплете-

но три тисячі м2 сіток. Якщо є чим допомогти 

і якщо є запити, ми намагаємося це все знайти 

і віддати нашим захисникам, — розповіла завідувачка до-

шкільного навчального закладу в Київському районі Світ-

лана Артем’єва:

— Почалася ця велика волонтерська робота 24 лютого. 

Ми не змогли стояти осторонь і почали спочатку виготов-

ляти окопні свічки. Нам стали допомагати люди: прино-

сити картон, жерстяні банки, парафін, віск.

Робота кипить щодня: плетуть, майструють, випікають, 

збирають. Все — для потреби бійців на передовій. І так бу-

де, кажуть, до Перемоги.

У дитячому садочку в Основ’янському районі теж з пер-

ших днів великої війни збираються всі, хто хоче і мо-

же докласти своїх зусиль у спільну справу.

— Починали з плетіння мас-

кувальних сіток. Працювали 

щодня в дві зміни. Під час ро-

боти наші вихователі співали 

українські пісні. Так вони по-

кращували настрій собі і своїм 

колегам, — пригадує завідувач-

ка дошкільного навчального 

закладу в Основ’янському ра-

йоні Ольга Шмельова. — Сітки передавали волон-

терам, а ті вже на передову. Сіток ми плетемо в день 

дві-три, в місяць — десь 40. Ось тільки за цю неді-

лю ми сплели 12 сіток. Волонтери відправляють і на 

куп’янський напрямок, і на бахмутський. До кожної сітки 

вкладаємо оберіг: ляльку-мотанку, янголятко чи сердечко 

та листи від маленьких харків’ян з побажаннями для на-

ших захисників. До речі, наші батьки та діти беруть дуже 

активну участь в допомозі військовим. Оберегів за весь 

цей час ми виготовили десь тисячу. Наступного тижня ще 

100 оберегів будемо передавати з гуманітарною.

Також працівники цього закладу організували збір не-

обхідного матеріалу для виготовлення окопних свічок та 

грошей на придбання дронів. Крім того, на фронт від них 

їдуть домашні смаколики, закрутки, засоби особистої гі-

гієни, ліки:

— Ми знаємо всі потреби, які є у наших захисників. 

Зараз військові потребують теплих ковдр. Ми оголосили 

збір, вже десять штук маємо, будемо продовжувати і на-

далі. Також замовили 25 штук маленьких обігрівачів, які 

передамо військовим. Ще готуємо сувеніри — рукавички, 

листівки тощо.

Є тут і оригінальні, унікальні пристрої, які виробляють 

харківські освітяни, такі як свічка-розпалювач. Майстри-

ні пояснюють, що горить вона приблизно вісім хвилин, 

але цього часу вистачає, щоб щось швиденько підігріти 

їжу чи просто зігріти руки.

Така волонтерська робота триває в кожному освітньому 

закладі міста.

ËÞÄÈ, ßÊI ÇÌIÍÞÞÒÜ

ÑÂIÒ ÍÀ ÊÐÀÙÅ

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ: 
«Я безмежно вдячний усім харків’янам, які долучаються 

до волонтерської справи та роблять свій внесок у перемогу 
України. Сьогодні ви продовжуєте невтомно тримати 
цей фронт і боротися за мирне майбутнє наших дітей. 
Дякую за вашу чуйність, сміливість, небайдужість 

та готовність завжди прийти на допомогу! 
Ви — неймовірні люди, які роблять цей світ кращим!»
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На підставі законів України «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунк-

тів», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території 

міста Харкова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скли-

кання від 16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання 

спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на території міста Хар-

кова з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, 

подальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської місь-

кої ради (Кузнєцов І. С.) організувати проведення демонтажу спеціальних кон-

струкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харків-Сигнал» (Курилов А. В.) та комуналь-

ному підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Харків-

ської міської ради (Куян О. В.) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста Руденка А. І.

Міський голова  І.О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ВІД 04.12.2023 № 637

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ
№ 
з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата 

припису
Номер 
припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 Власник невідомий вул. Сумська, 1 Кронштейн на фасаді 1.50 х 0.35 х 2 Скупка Шевченківський
2 Власник невідомий вул. Сумська, 1 Кронштейн на фасаді 1.60 х 0.60 х 2 Скупка Шевченківський
3 Власник невідомий вул. Сумська, 1 Щит на фасаді 0.60 x 0.80 x 1 Скупка Шевченківський
4 Власник невідомий просп. Байрона, 136/8 (колишня назва — просп. Героїв Сталінграда) Щит виносний 0.60 x 1.00 x 2 Магазин кормов Слобідський
5 Власник невідомий просп. Індустріальний, 22 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Химчистка Індустріальний
6 Власник невідомий просп. Індустріальний, 22 Щит на фасаді 0.45 x 1.80 x 1 120 Індустріальний
7 Власник невідомий просп. Індустріальний, 22 Щит на фасаді 0.45 x 1.70 x 1 Стирка подушек Індустріальний
8 Власник невідомий просп. Індустріальний, 22 Щит на фасаді 0.45 x 1.80 x 1 120 Індустріальний
9 Власник невідомий просп. Індустріальний, 22 Щит на фасаді 2.20 x 2.00 x 1 Хімчистка пральня Індустріальний

10 Власник невідомий просп. Героїв Харкова, 190/1 Щит на фасаді 0.45 x 0.10 x 1 Чебуреки Немишлянський
11 Власник невідомий вул. Сумська, 1 Кронштейн на фасаді 1.40 x 1.00 x 2 Антиквариат Шевченківський
12 Власник невідомий просп. Петра Григоренка, 37 Щит на фасаді 2.00 х 1.20 х 1 Ремонт Слобідський
13 Власник невідомий просп. Героїв Харкова, 190/1 Щит на фасаді 0.45 x 0.10 x 1 Пицца Немишлянський
14 Власник невідомий просп. Героїв Харкова, 190/1 Щит на фасаді 0.45 x 0.10 x 1 Чебуреки Немишлянський
15 Власник невідомий просп. Героїв Харкова, 190/1 Щит на фасаді 0.45 x 0.10 x 1 Кафе Немишлянський
16 Власник невідомий вул. Ярослава Мудрого, 34 Щит виносний  1.00 x 1.60 x 2 STRONG Київський
17 Власник невідомий просп. Героїв Харкова, 190/1 Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Фрукты овощи Немишлянський
18 Власник невідомий просп. Героїв Харкова, 102/112 Щит на фасаді 6.00 x 1.20 x 1 Аквамода Слобідський
19 Власник невідомий просп. Героїв Харкова, 102/112 Щит на фасаді 7.00 x 1.20 x 1 Салон сантехники Слобідський
20 Власник невідомий вул. Університетська, 33 Кронштейн на фасаді 1.00 x 0.70 x 2 Сдам продам Основ’янський
21 Власник невідомий просп. Петра Григоренка, 2 Щит на фасаді 2.50 x 0.40 x 1 Легенда Немишлянський
22 Власник невідомий просп. Героїв Харкова, 144 Щит виносний 1.00 x 0.50 x 2 Пам’ятники Немишлянський
23 Власник невідомий вул. Ярослава Мудрого, 34 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Копіцентр Київський
24 Власник невідомий вул. Ярослава Мудрого, 34 Щит на фасаді 2.00 x 0.45 x 1 Nailroom Київський
25 Власник невідомий вул. Ярослава Мудрого, 34 Щит виносний 0.50 x 0.80 x 2 Ювелір Київський
26 Власник невідомий вул. Сумська, 1 Щит на фасаді 6.20 х 1.68 х 1 Скупка Шевченківський
27 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на дереві 0.70 x 1.00 x 1 Брус Холодногірський
28 Власник невідомий вул. Ярослава Мудрого, 34 Щит на огорожі 2.50 x 0.50 x 1 STRONG Київський
29 Власник невідомий вул. Ярослава Мудрого, 34 Щит на фасаді 1.50 x 1.70 x 2 STRONG Київський
30 Власник невідомий просп. Індустріальний, 22 Щит на фасаді 0.45 x 0.80 x 1 Пошив на заказ Індустріальний
31 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на дереві 0.80 x 0.50 x 1 Изготовление изделий Холодногірський
32 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на дереві 0.80 x 0.20 x 1 Памятники Холодногірський
33 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на дереві 0.80 x 0.50 x 1 Обрезка Холодногірський
34 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на дереві 1.00 x 0.60 x 1 Закупаем бузину Холодногірський
35 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на дереві 1.00 x 1.60 x 1 Брус Холодногірський
36 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на дереві 1.00 x 1.60 x 1 Дрова Холодногірський
37 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на дереві 1.00 x 1.60 x 1 Брус Холодногірський
38 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на дереві 0.60 x 0.40 x 1 Забор Холодногірський
39 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на опорі 0.70 x 0.40 x 1 Памятники Холодногірський
40 Власник невідомий вул. Докучаєва Щит на опорі 0.70 x 0.30 x 1 Памятники Холодногірський
41 Власник невідомий вул. Біологічна Щит на дереві 0.70 x 0.50 x 1 Карданвал сервис Основ’янський
42 Власник невідомий вул. Ярослава Мудрого, 34 Щит на фасаді 2.30 x 0.40 x 1 STRONG Київський
43 Власник невідомий вул. Ярослава Мудрого, 34 Щит на фасаді 2.00 x 0.50 x 1 10 topshop Київський
44 Власник невідомий вул. Ярослава Мудрого, 34 Щит на фасаді 1.00 x 0.50 x 1 Color beauty Київський
45 Власник невідомий просп. Льва Ландау, 12 Щит на фасаді 0.90 x 1.10 x 1 Вікна двері Слобідський
46 Власник невідомий просп. Байрона, 169/24 (колишня назва — просп. Героїв Сталінграда) Щит на фасаді 0.60 x 0.30 x 1 Детский клуб Слобідський
47 Власник невідомий просп. Байрона, 169/24 (колишня назва — просп. Героїв Сталінграда) Щит на фасаді 0.60 x 0.30 x 1 Детский клуб Слобідський
48 Власник невідомий просп. Петра Григоренка, 7 Щит на фасаді 0.80 x 0.30 x 1 Окна Немишлянський
49 Власник невідомий просп. Петра Григоренка, 7 Щит на фасаді 0.80 x 0.30 x 1 Окна Немишлянський
50 Власник невідомий просп. Льва Ландау, 12 Щит на огорожі 2.00 x 1.30 x 2 Корпорация автошкол Слобідський
51 Власник невідомий просп. Петра Григоренка, 7 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 1 Viknaland Немишлянський
52 Власник невідомий вул. Героїв Праці, 14 Щит на фасаді 1.80 x 0.40 x 1 Обувь Київський
53 Власник невідомий вул. Героїв Праці, 14 Щит на фасаді 4.00 x 0.60 x 1 Торговый центр Joker Київський
54 Власник невідомий вул. Героїв Праці, 6 Щит на фасаді 9.00 x 1.31 x 1 Staff Київський
55 Власник невідомий вул. Героїв Праці, 6 Щит на фасаді 1.50 x 1.00 x 1 Staff Київський
56 Власник невідомий вул. Зубарєва, 31 — вул. Зубарєва, 45 Щит на огорожі 5.00 x 0.80 x 1 Чернігівське Індустріальний
57 Власник невідомий вул. Зубарєва, 31 — вул. Зубарєва, 45 Щит на огорожі 8.00 x 0.80 x 1 Чернігівське Індустріальний
58 Власник невідомий вул. Гвардійців-Широнінців, 33 Щит на фасаді  40.00 х 1.00 х 1 Брендовий одяг Салтівський

59 Власник невідомий вул. Гвардійців-Широнінців, 33 Щит на фасаді 4.00 x 1.00 x 1 Відсутнє ре-
кламне поле Салтівський

60 Власник невідомий вул. Гвардійців-Широнінців, 33 Щит виносний 0.60 х 1.20 х 2 Цена дня Салтівський
61 Власник невідомий вул. Сумська, 126 Щит на фасаді 1.30 х 1.20 х 1 Milla Nova Київський
62 Власник невідомий вул. Ярослава Мудрого, 37 Щит виносний  1.00 x 1.60 x 2 STRONG Київський
63 Власник невідомий просп. Петра Григоренка, 7 Щит на фасаді  1.70 x 0.35 x 1 Окна Немишлянський
64 Власник невідомий просп. Петра Григоренка, 7 Щит на фасаді  1.10 x 2.20 x 1 Мой косметолог Немишлянський
65 Власник невідомий вул. Сумська, 1 Щит на фасаді 1.68 х 2.66 х 1 Скупка Шевченківський
66 Власник невідомий вул. Сумська, 1 Щит на фасаді 1.68 х 2.66 х 1 Скупка Шевченківський
67 Приватний нотаріус Зеленецька Ольга Володимирівна вул. Римарська, 1 Щит на фасаді 2.60 x 0.40 x 1 18.08.2023 1/64 Нотариус Шевченківський
68 Приватний нотаріус Зеленецька Ольга Володимирівна вул. Римарська, 1 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.40 x 2 18.08.2023 1/64 Нотаріус Шевченківський
69 Приватний нотаріус Харитонова Яна Михайлівна вул. Пушкінська, 63 Кронштейн на фасаді 0.40 x 1.20 x 2 08.08.2023 7/144 Нотариус Київський
70 Товариство зbобмеженою відповідальністю «АЗС-АГЗС Греківська» вул. Греківська, 25 Щит на фасаді  6.00 х 2.50 х 1 20.10.2023 1/107 Б-СЕТЬ Основ’янський
71 Товариство зbобмеженою відповідальністю «АЗС-АГЗС Греківська» вул. Греківська, 25 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 20.10.2023 1/107 Б-СЕТЬ Основ’янський
72 Товариство зbобмеженою відповідальністю «АЗС-АГЗС Греківська» вул. Греківська, 25 Щит на огорожі 1.00 x 1.80 x 1 20.10.2023 1/107 Б-СЕТЬ Основ’янський
73 Товариство зbобмеженою відповідальністю «АЗС-АГЗС Греківська» вул. Греківська, 25 Щит на огорожі 1.20 x 2.20 x 1 20.10.2023 1/107 Б-СЕТЬ Основ’янський
74 Товариство зbобмеженою відповідальністю «АЗС-АГЗС Греківська» вул. Греківська, 25 Щит на огорожі 6.00 x 2.50 x 1 20.10.2023 1/107 Б-СЕТЬ Основ’янський
75 Товариство зbобмеженою відповідальністю «АЗС-АГЗС Греківська» вул. Греківська, 25 Щит на огорожі 4.00 x 2.00 x 1 20.10.2023 1/107 Заощаджуй Основ’янський
76 Товариство зbобмеженою відповідальністю «АЗС-АГЗС Греківська» вул. Греківська, 25 Кронштейн на існуючій споруді 1.00 x 2.00 x 2 20.10.2023 1/107 ГАЗ Основ’янський
77 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Аптека доброго дня» вул. Сумська, 6 Щит на фасаді 6.70 х 1.00 х 1 28.09.2023 7/175 Аптека доброго дня Київський
78 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Броварня «Пивна легенда» вул. Гвардійців-Широнінців, 37/16 Щит виносний 0.50 x 0.80 x 2 23.08.2023 7/149 Пиво Салтівський
79 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Броварня «Пивна легенда» вул. Гвардійців-Широнінців, 37/16 Щит на фасаді 5.00 x 0.60 x 1 23.08.2023 7/149 Броварня Салтівський
80 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Броварня «Пивна легенда» вул. Гвардійців-Широнінців, 37/16 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 23.08.2023 7/149 Броварня Салтівський
81 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Броварня «Пивна легенда» вул. Гвардійців-Широнінців, 37/16 Щит на фасаді 2.20 x 1.60 x 1 23.08.2023 7/149 Крафтове пиво Салтівський
82 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Преміум фінанс» вул. Пушкінська, 67/69 Кронштейн на опорі 1.00 x 1.00 x 2 08.08.2023 7/140 Обмін валют Київський
83 Товариство зbобмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Центрофінанс» вул. Сумська, 6 Кронштейн на фасаді 1.00 х 1.10 х 2 28.09.2023 7/174 USD Київський
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Ãîðîñêîï íà 7 ãðóäíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Ймовірними є агресивні випади на вашу адресу 

з боку недоброзичливців, найкраща тактика в тако-

му разі — з усмішкою пропустити їхні слова повз вуха, 

а потім поспостерігати, як їхня злість повернеться проти 

них самих.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Спілкування з коханою людиною цього дня викличе 

розчарування, що — своєю чергою — може стати причи-

ною проблем у стосунках: щоб це не сталося, краще — 

якщо є така можливість — його скоротити.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Від вирішення серйозних робочих питань сьогодні 

бажано відмовитися — у кращому разі ви не досягнете 

поставленої мети, а в гіршому — можете завалити важ-

ливий проєкт, від якого залежить ваша кар'єра.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Свої слова на адресу інших людей треба контролю-

вати завжди, але сьогодні — особливо: занадто велика 

ймовірність образити когось близького, через що ви, 

зрештою, страждатимете набагато більше, ніж він. Про-

явіть увагу та терпіння до оточення.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Завзятість, яка змушує вас будь-що наполягати на 

своєму, цього дня до добра не доведе: залиште людям, 

які перебувають поряд із вами, право на їхню думку, на-

віть якщо вона наперед є помилковою.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Не будьте сьогодні надміру, просто робіть все, що в ва-

ших силах, і зберігайте посмішку на обличчі. Невластива 

вам довірливість, яку ви з незрозумілої причини захоче-

те проявити, не доведе до добра: щоб не стати жертвою 

шахраїв, сумнівайтеся у словах малознайомих осіб.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Можливо, когось здивує це застереження, але нада-

вати допомогу цього дня необхідно вибірково: надто 

велика ймовірність наразитися на тих, хто просто за-

хоче покращити своє матеріальне становище за ваші 

кошти.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Нинішній день представникам вашого знака бажано 

провести в режимі відпочинку й відновлення сил — як 

фізичних, так і моральних: навіть незначні справи не 

вдасться довести до ладу. Це може бути ознакою того, 

що з вашим здоров'ям щось не в порядку.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
У фінансовому плані у вас все добре, але ви могли б 

домогтися набагато більшого. Навіть якщо вам здаєть-

ся, що немає сил, знайте, що ви можете це зробити! Для 

цього потрібні лише сміливість, організованість і само-

дисципліна. 

Êîçåðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Поступившись умовлянням когось із близьких і 

здійснивши негативний вчинок лише тому, що «всі так 

роблять», ви завдасте моральної шкоди передусім собі, 

оскільки ще довго жалкуватимете про скоєне. Тому про-

явіть упередженість в своїх намірах.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Доля підготувала для вас кілька випробувань, які ви 

з легкістю зможете подолати. До чужої критики треба 

дослухатися лише в тому разі, якщо вам її висловить лю-

дина, якій ви довіряєте — слова інших можна пропуска-

ти повз вуха, оскільки вони — відображення їхніх влас-

них проблем.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
На які б теми ви не спілкувалися, намагайтеся говори-

ти лише про себе: обговорюючи інших людей, ви може-

те втрапити в незручну ситуацію, вихід з якої виявить-

ся скрутним. Якщо ви починаєте відчувати слабкість 

і перевтому, саме час звернутися до лікаря. 

ХОЛОДНА ПОГОДА  СПРАВЖНЄ ВИПРОБУВАННЯ ДЛЯ НІЖНОЇ ШКІРИ ОБЛИЧЧЯ, 
ШИЇ ТА РУК. ВОНА ВТРАЧАЄ СВІЙ ПРИРОДНИЙ БЛИСК, ПОЧИНАЄ ЛУЩИТИСЯ, 

СТАЄ В'ЯЛОЮ ТА ТЬМЯНОЮ. КОСМЕТОЛОГИ СТВЕРДЖУЮТЬ, ЩО САМЕ ВbХОЛОДНУ ПОРУ 
РОКУ ШКІРА СТАРІЄ ШВИДШЕ, НІЖ ВЛІТКУ

СС
аме час переглянути свої засоби догляду за 

шкірою в холодний період. Та не поспішай-

те викидати улюблені креми і лосьйони. 

Треба лише трохи відкоригувати догляд, беручи до 

уваги холодну погоду на вулиці та сухе повітря через 

опалення вдома.

 Основа — це очищенняОснова — це очищення
Почнемо з основи — це очищення шкіри. Коли на 

вулиці температура повітря нижче +10, вибирайте 

м'які та делікатні засоби. Нехай це будуть гелі, пін-

ки, засоби, що містять масла.

В холодний період треба пам'ятати 

правило багатошаровості. Спочатку 

на очищену шкіру наносять тонік, 

далі зволожуючу сироватку і закрива-

ють все це невеликою кількістю жи-

вильного крему. Обов'язково із сон-

цезахисним фактором.

 Пам'ятка для гарної шкіриПам'ятка для гарної шкіри
Деякі експерти радять узагалі від-

мовитися від зволожуючого крему 

в холодний період. І це помилка, яка 

може дорого коштувати. Коли на ву-

лиці холодно, вітряно, сухо, шкіра 

благає про зволоження. В такому разі 

краще придбати не гель, а саме крем. 

Для тих, у кого жирна шкіра, піді-

йдуть некомедогенні зволожуючі за-

соби на водній основі. Суха шкіра потребує «важкої 

артилерії» — зволожуючого крему на олійній основі.

Можна придбати спеціальний колд-крем. Зараз 

у продажу великий асортимент таких засобів. У хо-

лодну вітряну погоду його наносять тонким шаром 

на відкриті ділянки шкіри за 20–30 хвилин до вихо-

ду на вулицю. Після повернення додому засіб кра-

ще змити. Зауважимо: колд-крем не замінить базо-

вий догляд, це лише допоміжний захист для чутливої 

шкіри.

 Особлива увага губам, шкірі навколо очей Особлива увага губам, шкірі навколо очей 
та рукамта рукам

Тут відсутні жирові залози, тому шкіра особли-

во тонка і чутлива. Губи треба захищати спеціальним 

бальзамом. Для шкіри рук використовуйте живильні 

креми кожного разу після контакту з водою. А під очи-

ма зволожуйте делікатними кремами, сироватками.

 Збагатіть шкіру вітаміном СЗбагатіть шкіру вітаміном С
І це не про чай з лимоном чи апельсиновий фреш. 

Вітамін С має бути одним з основних інгредієнтів 

кремів та сироваток, які використовують саме за-

раз для догляду за шкірою. Його користь давно всім 

відома: ущільнює кровоносні судини, має протиза-

пальні властивості, допомагає висвітлити пігмент-

ні плями, частково захищає від негативного впливу 

УФ-променів.

 Включіть у догляд маскиВключіть у догляд маски
Ще кілька років тому деякі косметологи радили 

в холод підтримувати шкіру обличчя та шиї нату-

ральними масками з меду або огірків чи жирної сме-

тани. Та все ж продукти харчування ліпше залишити 

для страв. А для шкіри краще робити маски у дерма-

толога чи косметолога. Але і для домашнього догляду 

можна купити такий продукт в спеціалізованому ма-

газині або аптеці. Вибирайте не плівкові чи тканинні 

маски, а живильні чи зволожуючі у вигляді крему.

Зволожуючий крем, олійку або сироватку тре-

ба наносити на ще вологу шкіру. Тоді засоби будуть 

утримувати таку важливу для краси вологу.

 Замість жорсткого скрабу — Замість жорсткого скрабу — 
м’який ексфоліаторм’який ексфоліатор

Після очищення шкіри м’яким ексфоліатором 

креми та сироватки швидше і глибше вбираються 

шкірою. Тут головне не перестаратися: треба засто-

совувати не частіше, ніж раз на 7–10 днів.

 Сезон ретиноїдівСезон ретиноїдів
Ретиноїди допоможуть позбутися певних проблем 

зі шкірою. Це і акне, і боротьба з гіперпігментацією, 

зморшками, тьмяністю шкіри тощо.

Є певні правила використання засобів з ретино-

лом: їх призначає лікар-дерматолог, вони категорич-

но заборонені вагітним, не можна використовувати 

такі засоби при активному сонці. І ще ретинол вво-

дять в догляд за шкірою повільно: спочатку двічі на 

сім днів, пізніше через день і, нарешті, щодня.

 На мезотерапію — до дерматологаНа мезотерапію — до дерматолога
Є певний список процедур, які дерматологи та 

косметологи радять проводити курсами саме в осін-

ньо-зимовий період. Перш за все, це різноманітні пі-

лінги. Також біоревіталізація і мезотерапія.

Ці дві процедури чимось схожі, під час обох точко-

во вводиться під шкіру певний препарат, але є і від-

мінності, кажуть косметологи. Біоревіталізація зба-

гачує шкіру вологою, дрібні зморшки стають менш 

виразними. Мезотерапія усуває вікові зміни, висвіт-

лює темні кола під очима, бореться з вуграми.

А ще лазерні процедури. За допомогою цього ди-

во-променю можна висвітлити пігментні плями, 

прибрати судинну сіточку. Також лазер стимулює ви-

роблення колагену, який підтримує пружність шкі-

ри, вирівнює тон обличчя, запобігає передчасному 

старінню.

 Вітаміни, вода та корисні жириВітаміни, вода та корисні жири
Красивою та здоровою шкіра буде, якщо правиль-

но харчуватися. Зараз саме час включити у раціон 

вітаміни A, Д, E, K і корисні жири. Збагатіть свій 

раціон різноманітними оліями, горіхами, яйцями, 

морською рибою, зеленими овочами, фруктами, ба-

гатими на вітаміни. Обов'язково треба підтримувати 

водний баланс організму. Лікарі радять пити щодня 

не менше 1,5 літра води.

Подбайте і про фізичну активність. Час почати 

робити вправи, бігати або відновити свій абонемент 

на йогу чи груповий фітнес. Фізична активність на-

сичує клітини киснем, поліпшує мікроциркуляцію 

крові. Відповідно з організму ефективно виводять-

ся токсини, знижуються набряки, шкіра стає більш 

підтягнутою, набуває здорового вигляду.

ÇÀÕÈÑÒÈ ÊÐÀÑÓ ÂÇÈÌÊÓÇÀÕÈÑÒÈ ÊÐÀÑÓ ÂÇÈÌÊÓ
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